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24 березня – всесвітній день боротьби з
туберкульозом.  Що  таке  туберкульоз,  як  від
нього  захиститись  та  що  варто  знати  –  в
нашому матеріалі:

Туберкульоз —  це  інфекційне
бактеріальне  захворювання,  спричинене
мікобактерією  туберкульозу,  яка  найчастіше
вражає  легені.  ТБ  передається  краплинним
шляхом від людини з активною респіраторною
формою до людини.

Туберкульозом  можна  заразитися  при
вдиханні  повітря,  в  якому  є  мікобактерія
туберкульозу,  яку  ще  називають  паличкою
Коха  –  на  честь  науковця,  що  відкрив  цей
збудник  у  1882  році.  Цей  мікроорганізм  не
схожий  на  інші  мікроби.  Його  унікальність,
насамперед, полягає в тому, що він є стійким
до умов навколишнього середовища.

Більшість  українців  вважає,  що
туберкульоз — це хвороба безпритульних або
людей з нарко чи алкозалежністю. Натомість,
щороку  в  Україні  реєструють  десятки  тисяч
нових  випадків  захворювань  і  лише  8-10% з
них — у соціально-незахищених громадян.
сновним  джерелом  туберкульозної  інфекції  є
людина,  хвора  на  туберкульоз,  яка  виділяє
мікобактерії  туберкульозу з мокротинням при
кашлі,  чханні,  розмові.  Нерозпізнані  вчасно
хворі,  не  вважаючи  себе  заразними,
продовжують вести звичайний спосіб життя і
тому  особливо  небезпечні  для  оточуючих.
Джерелом інфекції може бути також хвора на
туберкульоз велика рогата худоба (зараження
відбувається в основному через молоко).

Мікобактерії туберкульозу надзвичайно
стійкі  до  впливу  різноманітних  природних
факторів,  особливо висушування. Так, у пилу
вони  зберігаються  біля  2-х  тижнів.  Під  час
інтенсивного  переміщення  повітря,

(підмітання підлоги, руху людей) пилинки,
що  містять  мікобактерії,  піднімаються  у
повітря  і,  проникаючи  в  легені,
спричиняють  зараження  туберкульозом.  !
Тому  дуже  важливо  проводити  вологі
прибирання  в  помешканнях,  службових
приміщеннях, громадському транспорті.

Та все ж не кожен з нас,  зазнавши
контакту  з  мікобактерією  хворіє  на
туберкульоз.  Факт  проникнення
мікобактерії в організм, що визначається як
інфікування, не рівнозначне захворюванню.
Під  впливом  імунної  системи  людини
мікобактерії  міняють  свої  біологічні
властивості до неактивних форм і лише при
певних умовах становлять загрозу розвитку
захворювання. Така загроза стає реальною
під  впливом  факторів  ризику,  які
призводять до зниження імунного захисту.

Методи виявлення
Виявити  початкові  туберкульозні

зміни  в  легенях  можна  лише
рентгенологічними методами обстеження.

Флюорографічне  обстеження
органів  грудної  клітки  вважається
найефективнішим  методом  виявлення
туберкульозу.  Серед  дорослого  населення
існує  недостатнє  усвідомлення  важливості
флюорографічного  обстеження  органів
грудної клітки, яке повинно відбуватися не
рідше 1 разу в 2 роки, а для декретованих
груп,  диспансерних  хворих,  курців  –
щороку.  Це  найефективніший  метод
раннього виявлення хвороби, яка на цьому
етапі  повністю  піддається  лікуванню  і  не
призводить до інвалідизації.

Другим  методом  профілактики
туберкульозу  серед  дітей  і  підлітків  є

своєчасне  проведення  туберкулінових  проб  і
щеплень БЦЖ.

УВАГА!  Туберкульоз  може
розпочинатися  під  «масками»  гострого
респіраторного  захворювання,  грипу,
загострення хронічного бронхіту, пневмонії.

Основними  симптомами
захворювання є:

 кашель більше двох тижнів;
 підвищена  температура  тіла  більше  7

днів;
 задишка;
 біль в області грудної клітки;
 поганий апетит, постійна слабкість;
 безпричинна втрата ваги;
 підвищена пітливість, особливо вночі;
 кровохаркання  (наявність  крові  в

мокроті).
Профілактика

– дотримуватись правил особистої гігієни;
– дотримуватись збалансованого харчування;
– відмовитись від шкідливих звичок, особливо
паління;
– вести здоровий спосіб життя;
–  уникати  простудних  хвороб  та  своєчасно
звертатись до лікарів;
–  регулярно  проходити  флюорографічне
обстеження.

Пам’ятайте:
Туберкульоз не розрізняє соціального статусу і
однаково небезпечний для всіх.
Існують програми боротьби з туберкульозом і
ефективні ліки.
Лікування  туберкульозу  необхідно
розпочинати  якомога  раніше,  аби  швидше  і
легше досягти результату.

В  Україні  лікування
протитуберкульозними  препаратами
безкоштовне.


